

Associazione della Croce Rossa – ODV
Comitato Regionale Calabria
Iscrizione al RUNTS: rep. n. 64351 del 04/11/2022
Sede Legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 – 00151 Roma
P.IVA e C.F.13669721006
Sede operativa: Contrada Difesa snc – Zona Industriale-

Tel: +39 0961-954104 Mail: calabria@cri.it pec: cr.calabria@cert.cri.it

88050 Caraffa Di Catanzaro (CZ)

Comitato Regionale Calabria
Il Segretario Regionale

## PROVVEDIMENTO n. 97 del 25/09/2024

OGGETTO: Richiesta assegnazione veicolo di proprietà dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, veicolo tipo AUTOCARRO OPERATIVO LEGGERO marca ISUZU modello D-MAX telaio MPATFS85HBT100526 targa CRI 687AB

**VISTO** il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 recante «Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010, n. 183» e ss. mm.ii;

**TENUTO CONTO** dell'entrata in vigore dell'art. 1 del D. Lgs 178/2012 e della costituzione per legge dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, con decorrenza dal 01 gennaio 2016;

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana, così come modificato da ultimo dall'Assemblea Nazionale in data 30 aprile 2022, giusto verbale redatto per atto pubblico dal Notaio Avv. Mariangela Pasquini, registrato a Roma 5 il 01 giugno 2022 al n. 6963 serie IT;

**VISTA** l'Iscrizione dell'Associazione della CRI nel Registro Unico Nazionale del Terzo Settore, con rep. n. 64351;

**VISTO** la Procura per Incarico rilasciata dal Notaio Denise Balsamo Rep.2631, Racc.2334 registrata all'Agenzia delle Entrate Roma 4 in data 08.08.2024 al n. 28556 serie 1T;

CONSIDERATO CHE con nota prot. n.19277/CN/U del 22/08/2024 il Direttore Direzione Operazioni, Emergenze e Soccorsi Dott. Ignazio Schintu, ha predisposto la revoca dell'assegnazione temporanea del veicolo tipo AUTOCARRO OPERATIVO LEGGERO marca ISUZU modello DMAX telaio 8002160466 targa CRI 687AB al Comitato di Riviera dei Gelsomini, per il termine delle attività svolte;



Associazione della Croce Rossa – ODV Comitato Regionale Calabria

**Iscrizione al RUNTS:** rep. n. 64351 del 04/11/2022 Sede Legale: Via Bernardino Ramazzini, 31 – 00151 Roma

P.IVA e C.F.13669721006 Sede operativa: Contrada Difesa snc – Zona Industriale-

88050 Caraffa Di Catanzaro (CZ)

Tel: +39 0961-954104 Mail: calabria@cri.it pec: cr.calabria@cert.cri.it

CONSIDERATO CHE con medesima nota il Direttore Direzione Operazioni, Emergenze e Soccorsi Dott. Ignazio Schintu, ha predisposto l'affidamento del veicolo di cui sopra al Comitato Regionale Calabria;

Il Segretario Regionale

## **DETERMINA**

- Le premesse di cui sopra costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- Di richiedere all'Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato Nazionale in quanto proprietaria, l'assegnazione a titolo gratuito del veicolo tipo AUTOCARRO OPERATIVO LEGGERO marca ISUZU modello DMAX telaio 8002160466 targa CRI 687AB;
- Di richiedere l'aggiornamento dell'assegnazione del suddetto veicolo nell'Archivio Nazionale dei Veicoli C.R.I. tramite l'Unità Operativa Motorizzazione con ogni adempimento presupposto e successivo;
- 4) Di trasmettere il presente provvedimento al Comitato Nazionale per il tramite dell'U.O. Motorizzazione.

Catanzaro, 25/09/2024

Il Segretario Regionale

Antonio Amadore